



# 刚过18岁生日 刮中“66顺88发”25万大奖

时光更替,岁月不居,转眼间,连“零五后”也登上了刮刮乐的领奖舞台——刚满18岁的西安小伙万先生(化名),意外刮中“66顺88发”25万大奖。

时间拨到5月30日,万先生和朋友到骡马市聚餐,路过碑林区安居巷北口61010500号投注站,先是刮别的没中,又要了张“66顺88发”,刮中最高奖金25万元。

5月31日上午,万先生在朋友陪同下来到省福彩中心,办理兑奖手续时,工作人员发现,万先生中奖的时间,居然是他18岁生日过后的第三周!让人惊叹小哥哥好运的同时,陕西彩票史上“最年轻大奖得主”纪录由此被刷新。

刚刚满18岁,就中了25万大奖,是一种怎样的体验?

“一开始也打双色球,打过两三回,但是都没中,感觉概率太低了,然后就玩这个刮刮乐,最起码有时候能回个本。没事路过呀什么的,想玩了刮个一两张。昨天晚上吃饭正好就从那路过,也高兴,刮两张就中了,中了25万。”

小哥哥本来就小,面相又显小,想买彩票,动不

动就被福彩店老板查身份证,对福彩格外好奇。万先生一开始打过双色球,为数不多的几次尝试,他也没尝到中奖的甜头,就把目光聚到了刮刮乐上面。

那么,中大奖这次,当时是什么样的情况呢?

“昨天先是刮了两三张别的,没中,我就剩最后一张‘66顺88发’了,我一想刮一张吧,没想到就中了。”

虽然刮奖次数不多,但是万先生也有自己的小习惯。

“我刮彩票习惯先刮上面的数字,然后再刮金额。数字一刮,两个8!我当时可开心了,想都没想,其他的都没刮,直接刮了88下面的金额,直接就中了25万,我当时给老板,老板都惊讶了,他拍了张照片发了个朋友圈。”

对于“66顺88发”的中奖规则,万先生还是懂的。只不过初次撞见大奖,他没经验,还是让彩票店帮忙给核对了一下,这好运气,可把彩票店老板给惊呆了。

确认中了25万,万先生当时没有声张,但是太

过兴奋,第二天老早就起了床,喊上朋友一起来兑奖。

“昨天晚上中的时候,因为喝了点酒嘛,就没给任何人通知,然后就先回去了。今天早上起来可早了,因为很兴奋。然后一边兑彩票,一边给家人说。这个奖金兑换之后,以后什么打算,有待思考,到时候看吧,看情况。”

更好玩的是,兑奖时,万先生自己名下还没有银行卡,给家人通完电话后,他决定要等家人赶过来,先给自己办张银行卡,再到兑奖中心把奖金给领走。

刚步入成年人世界的万先生,对生活充满好奇。这次面对不期而遇的大奖,他到底会怎么安排呢?

“奖金兑完之后先玩几天吧,玩上几天再说,到时候看是旅游,还是干什么都可以,然后留点钱看能干什么干什么。”

人生不分早晚,大奖不论年纪。在羡慕最年轻大奖得主之余,我们不妨也随手刮上两张,试一试手气。

来源:陕西福彩

## 六安彩民“非常有戏”中10万

说到期待,万众期待的刮刮乐又爆出大奖啦!6月7日,六安彩民刘先生(化姓)在该市叶集区第34137001号福彩投注站内,幸运中得了刮刮乐“非常有戏”头奖10万元,成为该市“百店联动,皖美造福”即开型彩票“非常有戏”在全省联销互动活动中的最高奖金获得者。

据了解,刘先生是刮刮乐忠实粉丝,平时路过投注站时,总喜欢购买几张刮刮乐碰碰运气,偏爱“搭配”购买“小面值”的票种,首选5元、10元的票面,偶尔也尝试刮些剩票,体验“捡漏”的乐趣。谈起此次中奖经历时,刘先生仍觉得不可思议,他说到:意想不到的这次竟然“捡漏”成功了,“捡”到了10万元大奖,真是太幸运了!

中奖当天,刘先生来到经常光顾的第34137001号投注站点,展示柜里的刮刮乐票种琳琅满目,就在刘先生考虑挑选哪款彩票时,销售员介绍“非常有戏”是活动票种,店里也就剩这么几张,不妨买两张

试试手气,说不定10万元大奖就在里面。刘先生看着这些零星散票,觉得很有缘分,便毫不犹豫的购买了两张。令人意想不到的,当刮第二张中奖区域覆盖时,发现彩票票面上图符“戏”右边所对应的奖金竟然是“100000”,刘先生一时不敢相信,急忙将彩票递给销售员帮忙核对,销售员认真核对几遍后,高兴地对刘先生说:你运气真不错,头奖真的让你刮了出来。中了10万元,非常有戏,真是有戏!

据了解,此次刮刮乐“非常有戏”中出头奖10万元,为该市“百店联动,皖美造福”即开型彩票“非常有戏”全省联销互动活动画上了圆满的句号。活动期间,该市彩民好运不断,共中得“非常有戏”一等奖1个,二等奖8个。接下来,六安市福彩中心将在省福彩中心统一组织下,于6月22日开展即开票“国泰民安”直播联销互动活动,届时将邀您一起“过端午,赢豪礼”,喜爱福彩刮刮乐的彩民朋友们敬请期待吧!

来源:安徽福彩



## “广东福彩爱心扶老计划”顺利收官 惠及200多名困难老人

近日,由广东省福利彩票发行中心主办,天行健慈善基金会承办的2022年“广东福彩爱心扶老计划”项目顺利收官。

惠及200多名困难老人

“广东福彩爱心扶老计划”由广东省福利彩票发行中心与天行健慈善基金会联合开展,旨在为广东省户籍(侧重偏向粤东、粤西、粤北地区)生活困难的60岁及以上失能、半失能老人提供免费检测、评估、适配假肢、矫形器、轮椅、拐杖、助行器、助听器、护理床、防压疮床垫等各类康复辅助器具,并指导他们具体使用方法。

据悉,该活动于2022年5月1日启动,历时一年,目前已完成六次筛选工作,共走访广州市花都区狮岭镇、肇庆市怀集县中洲镇、罗定市龙湾镇、肇庆市怀集县下帅乡及茂名市公馆镇等多个地区,筛查困难残障人士276名,共发放假肢、助听器、轮椅等康复辅助器具176件,价值50余万元。

挨家挨户送温暖

每场活动,项目工作组都身体力行,与当地社工一起下乡筛查,通过村委会提供的名单进行筛查、评估,进一步了解患者具体需求。考虑到受助对象多数行动不便,项目工作组便挨家挨户入户走访,到每户受助群众家中拜访、筛查,并根据具体需求进行详细记录。

辅助器具定制完成后,项目组技术人员与志愿者携带气导助听器、普通型轮椅、防压疮床垫、带轮坐便(洗澡)椅等辅助器具,再次来到受助残障患者家中,进行安装、调试、发放。

配送过程中,项目组技术人员现场为受助对象安装康复辅助器具,如助听器等需要进行微调,才能确保他们听清声音。

其中,云浮市罗定市龙湾镇南充村村民谭秀,经“爱心扶老”工作组入户筛查确认双下肢无力,行走、如厕不便。经项目审批,领用了普通轮椅和带轮坐便洗澡椅各一张。家属在签收仪式现场说“感谢你们对老人家的关心,这些辅助器具方便了家属照顾老人,也提升了老人的生活质量。”

此外,肇庆市怀集县中洲镇三联村村民江先雄(化名),经“爱心扶老”工作组的助听器调配师现场检测发现,其右耳听阈为96.25分贝,左耳听阈为88.75分贝,属于极重度听力障碍。其家属表示,老人在日常生活中常因听不到家人的对话导致脾气暴躁,出门在外经常听不见后方车辆的声音,独自出门也有风险。所以,他的生活起居一直都是家属照顾。

安装助听器后,江先雄可以跟家属简单交流、出门可以听到车声,做到了生活自理的同时也能从事一些简单的家务劳作,很大程度减轻家庭负担。

近年来,广东福彩积极响应贯彻精准扶贫、乡村振兴战略,联合爱心组织将社会各界的关怀带到广东省偏远地区,进一步将“我为群众办实事”实践活动推深做实,弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,充分展现广东福彩“为民、责任、阳光”的良好形象。

来源:羊城晚报